

# Консультация для родителей

## Что можно сделать из природного материала?

Уважаемые родители, Вашему вниманию предлагается консультация на тему: «Что можно сделать из природного материала».

Окружающий нас мир сказочно богат, чудесен, неповторим. Природный материал - это кладовая для фантазии и игры воображения ребёнка. Знакомство с природным материалом, его изучение, позволяет не только получить и расширить знания детей о природе родного края, но и позволяет развивать творческое восприятие окружающего нас мира.

Поделки из природного материала дети особенно любят, ведь их можно сотворить из того, что они сами найдут в парке, в поле, в лесу, на морском побережье или в горах. Главное, чтобы хватило фантазии превратить ракушки, гальку, камушки, веточки, сухие плоды, шишки, желуди, каштаны, орехи, семена или соцветия своими руками в нечто необычайное! К тому же природный материал – самый экологический материал для занятий с детьми.

Изготовление поделок из природного материала развивает мелкую моторику; учит ставить цель и визуализировать ее на протяжении творческого процесса; экспериментировать и искать оптимальные пути продвижения к цели; развивает пространственное воображение; учит видеть цельную вещь в разрозненных элементах; развивает внимание и аккуратность, терпение и старательность; пробуждает интерес к творческому конструированию; знакомит с чувством вдохновения; учит бережно относиться к природе.

В экспериментальной деятельности с природным материалом ребенок выступает как своеобразный исследователь, самостоятельно воздействующий различными способами на природный материал с целью его познания, освоения и преобразования в художественный образ. Вот почему именно в этой деятельности очень рано и наиболее ярко проявляется общее психическое развитие детей, формирование творческих способностей.

Эти занятия помогут в художественном, нравственном и экологическом воспитании ребенка. Он научится любоваться гармонией природы, создавать красоту своими руками и дарить ее близким, продлевая жизнь природного материала в картинах, сувенирах, открытках, декоративных панно и других поделках.

Чтобы ребенок понял последовательность работы, следует вначале показать, как изготовить поделку. После того, как ребенок узнал первые азы создания игрушки из природного материала, ему будет достаточно показать рисунок, картинку или фотографию готовой поделки, и он уже с пониманием процесса сможет изготовить ее самостоятельно. Затем ребенку нужно предлагать сделать из природного материала сказочных персонажей или увиденных зверей в зоопарке. Подобные занятия значительно развивают творческие способности, фантазию и воображение детей.

Уважаемые родители я вам предлагаю несколько вариантов поделок.

## ГУСЕННИЦА



Для изготовления данной поделки вам понадобится: несколько каштанов, пластилин, зубочистка, листья по желанию.

Каштаны соединяются между собой пластилином. Глазки, носик, ротик также формируются из пластилина

## ЧУДЕСНЫЕ БАШМАЧКИ



Для данной поделки вам понадобятся кабачки или огурцы, любые цветы для украшения, зубочистка.

Сверху кабачка или огурца делается отверстие в виде башмачка и крепятся цветы с помощью зубочистки.

## ЛЕБЕДЬ

Для данной поделки вам понадобится: одноразовые вилки и ложки, цветная бумага, клей.

Из ложек и вилок выкладывается силуэт лебедя и наклеивается с помощью специального клея для пластмассы, цветок делается аналогично, но стебель делается из цветной бумаги.



## ЕЖИКИ



Для этой поделки вам нужны шишки, пластилин.

Шишка является туловищем. Из пластилина делаем мордочку, глазки, носик.

Также из пластилина можно сделать грибы, ягоды или фрукты.

## КОТЕНОК



Для этой поделки вам нужен пластилин и шишки.

Шишка является туловищем котенка. Из пластилина делается хвостик, лапки, головка, ушки, носик, ротик, глазки.

## ВЕСЕЛАЯ КОРЗИНА

Для изготовления такой корзинки вам понадобятся камни вытянутой формы и разноцветные краски, а также немного фантазии.



Уважаемые родители на этом мы заканчиваем с вами беседу. Желаем вам успехов в творческой работе с детьми.